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Vládní koalice po dlouhodobém tlaku Pirátů schválila zvýšením rodičovského příspěvku.
Navrhovaná částka 400 tisíc korun ale podle Pirátů nestačí na pokrytí rostoucích životních
nákladů, kterému rodiny v posledních letech čelily, neodpovídá ani růstu průměrné mzdy.
Proto Piráti prosazovali zvýšení rodičovského příspěvku na 420 tisíc korun, jeho
pravidelnou valorizaci a cílenou pomoc ženám, které při opakovaném mateřství přijdou o
nárok na peněžitou pomoc v mateřství, tyto návrhy ale vláda smetla ze stolu. Prošla také
superdávka, bohužel nemyslí například na podporu studentů, kteří se nedostanou na
koleje. Piráti chtěli nejen této skupině lidí pomoci svými pozměňovacími návrhy.

„Roky navrhujeme zavedení valorizace rodičovského příspěvku. Bohužel vyhrál nesmyslný argument
ministra Juchelky, že pravidelné navyšování není možné. Když to jde s důchody, proč by to nemohlo
jít s rodičovských příspěvkem? Mohlo. Předložili jsme hned dva možné způsoby, ze kterých si vláda
mohla vybrat. Vůli skutečně pomoci mladým rodinám ale vláda očividně nemá,“ říká
místopředsedkyně Pirátů Olga Richterová a dodává: „Rodiny by neměly být závislé na tom, jestli si
jakákoliv vláda po několika letech vzpomene, že je potřeba příspěvek zvýšit. Vláda odmítla nastavit
systém, který bude fungovat automaticky a zachová důstojnou hodnotu podpory i do budoucna,“
dodává Olga Richterová.

Sněmovna zároveň projednala tzv. superdávku. Piráti předložili několik pozměňovacích návrhů, které
měly systém zpřesnit a nastavit spravedlivěji.

„Pomohly by studentům, kteří nedosáhnou na podporu bydlení, když nebydlí na kolejích. Stejně tak
by naše návrhy pomohli lidem v oddlužení, ve chvíli kdy se započítávají do příjmů peníze, které nikdy
neuvidí, protože automaticky odcházejí na splátky dluhů. A napravit jsme chtěli i nelogičnost, kdy
může mít větší rodina podle výpočtu státu uznané nižší náklady na bydlení než rodina menší. I přesto
že návrhy neprošly, nepolevíme a budeme dál pracovat nejen ve prospěch rodin v této zemi”
doplňuje k superdávce poslankyně Pirátů Hana Ančincová.
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